A. BEAENTZAZ — ZupmAnpwua oTnV €pyacia yla tnv acknon 7

EIKONIKO MNEIPAMA

NEIPAMATIKH ENIBEBAIQZH THZ AIATHPHZHZ THZ MHXANIKHZ ENEPTEIAZ KATA THN
EAEYOEPH NTQZH 2QMATO2

2Konoz
Na eruBefaiwbel n Slatripnon TnNg UNXAVLKAG EVEPYELOG CWHATOG KATA TNV eAeUBepn MTwaon

TOv.

TO OEQPHTIKO YNOBAGPO
Otav éva cwpa adnvetal va MESEL KOVTA 0TNV emidaveLla TNG NG Kal n avtiotaon Tou agpa
elval apeAntéa, To owpa ekTeAel Kivnon e otabepr) €MITAXUVON g KOL N UNXQVLK TOU
evépyela Slatnpeital.
Eotw 6Tl owpa palag m adrvetal va mEoel anod vPog H anod 1o £€8adog Kal KVelTal Katd
UNKOG Tou dova y Tou omoiou n apxn €ivat oto £€6adocg kal n Betikn dopd MPOg Ta MAVW.
Oswpwvtag oto £€6adog tnv Suvaplkn evépyela Undév, To ocwua oe pia Béon katd TNV
TTWON Tou Ba éxel Suvapky evépyela U=mgy Kol KWNTKr evépyela K=mv?/2, 6mou v n
TaxuTNTA o€ AUTA TN B€0n. 210 XPOVLKO SLAoTNA TNG KIvNoNG TOU CWHOTOG artd T OTLYHN
TIou ap€BNKe WG TNV CUYKEKPLUEVN BEan Ba xeL pelwon TnG SUVALIKAG EVEPYELAG KATA
|AU| = mg(H —y) (1)

Kal a0€Non TG KLVNTLKAG TOU EVEPYELAG KATA

AK = %va(Z)
H Slatripnon tng LNXAVLKAG EVEPYELOG 0ONYEL oTNV OoX€on

AK = |AU| (3)

EPQTHIH OEQPIAZ: MMola n tun tg kAiong tou Staypaupatog AK = f(|AU|); E¢nyeiote
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OYANO EPTAZIAZ

1. NapakolouBriote to Bivteo AAE-aok.7 (adou to katefdoete anod to Helios), oto omoio
TIPOCOMUOLWVETAL N EAeUBOepPN MTWOoN pLag HeTaAAKAG odaipag, palag m = 0,100 Kg, n omnoia
amodeopevetal va KivnBel amd nAektpopayvitn. E€okewwBeite petakivwvtag to PBivieo
KaPE-KAPE ATIO TNV UMAPA HE TO TOVTIKL.

2. InNUEWWOTE To apXLko LY og amo to omnoio adEBnke va KvnBel n odaipa

3. Ztapatrote o Bivteo oe mévie evOLAUECEG BETELC KOTA TNV MTWON TNG odaipag. I kAOe
Bfon kataypate TNV TWAR TOU UYPOUC KAl TOU WETPOU TNG TOXUTNTAC WOTE Vva
OUMUMANPWOETE TIG U0 TPWTEC OTAAEC TOU akOAouBou mivaka. Qpovtiote ol B€oelg mou Ba
TIAPETE PETPNOELG VA ElvaL «AMAWUEVEG» 0xedOV o€ OAO To UOG.

ITn OUVEXELD HE BAon To BewpnTko UTIORAOPO CUUMANPWOTE KL TLG UTIOAOLTEG OTHAEG TOU
riivaka pe SeSopévo Ot g=9,81m/s>. Na. unv umoloyoBolv oddipata, oAl va tnpndouv
Ol KOWVOVEC ME Ta onuavtika Ppndia.

NINAKAZ

y (m) V(m/s) AK (J) |aUu| ()

4. 310 WAeTpé mou Sivetal kataokeudote to Siaypappa AK = f(|AU|) kat umoloyiote
™v KAion.
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5. Not KAVETE €KTINON TNG EMLTUXLOG TOU TIELPAATOG.



